
 

1 

 

z 8. zasedání Rady, 
konaného dne 

         20. 5. 2025 
 
 
Jedn. identifikátor 702825-RRTV 

 

 

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada") na svém 8. zasedání projednala 60 bodů 
programu. Vyhodnotila 19 stížností diváků a posluchačů, vydala 12 upozornění na porušení 
zákona, rozhodla o zahájení tří správních řízení.  
Rada na svém 8. zasedání udělila společnosti AMC Networks Central Europe s.r.o. licenci 
k provozování televizního vysílání programu Sport1 Slovakia, šířeného prostřednictvím družice. 
Podrobnější informace naleznete v přepisech usnesení Rady: 

 

ROZHLASOVÉ VYSÍLÁNÍ 
-   Rada se seznámila s předběžnou koordinací spočívající ve stanovení počtu obyvatel ČR 

pokrytých signálem a územním rozsahem vysílání před změnou a po změně stanoviště kmitočtu 

Ostrava Karolina 103,6 MHz / 50 W, provozovatele Tureček Media s.r.o., IČ: 17499771, se sídlem 

Střední 1831/1, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, program Fresh radio (licence sp.zn. 

RRTV/2022/144/zab) a souhlasí s dokončením předmětné koordinace. 

-   Rada v souladu s ustanovením § 5 odst. 1 písm. b), § 21 odst. 1 písm. b) a § 21 odst. 3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v 

platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 a násl. zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydala toto rozhodnutí: Rada 

uděluje provozovateli RADIO PROGLAS s.r.o., IČ: 494 35 001, se sídlem Olomoucká 3419/7, PSČ 

618 00 Brno, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci k provozování 

rozhlasového vysílání programu RADIO PROGLAS (licence č.j. Ru/232/03 ze dne 21. 11. 2003) 

podle § 21 odst. 1 písm. b) zákona č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně územního rozsahu 

vysílání, konkrétně v ukončení vysílání na kmitočtech Liberec 97,9 MHz / 20 kW (k 31.5.2025); 

Žďár nad Sázavou 104,0 MHz / 0,2 kW (k 31.5.2025); Písek 89,5 MHz / 0,5 kW (k 30.6.2025); 

České Budějovice 92,3 MHz / 0,5 kW (k 30.6.2025); Uherský Brod 105,7 MHz / 0,2 kW 

(k 31.7.2025); Příbram 96,0 MHz / 0,4 kW (k 31.7.2025); Nové Hrady 107,5 MHz / 2 kW 

(k 1.8.2025); Jeseník 93,3 MHz / 20 kW (k 31.8.2025); Znojmo 107,2 MHz / 0,2 kW (k 30.9.2025). 

-   Rada vyhlašuje licenční řízení k provozování rozhlasového vysílání prostřednictvím vysílačů se 

soubory technických parametrů Benešov Mariánovice 98,5 MHz / 200 W, souřadnice WGS 84: 

14 41 02 / 49 45 52; Beroun Suchá louka 97,0 MHz / 100 W, souřadnice WGS 84: 14 05 15 / 

49 58 10; Křivsoudov 96,3 MHz / 200 W, souřadnice WGS 84: 15 06 40 / 49 38 13; Jindřichův 

Hradec 1 90,0 MHz / 200 W, souřadnice WGS 84: 14 56 18 / 49 09 44 se lhůtou pro doručení 

žádostí do 19. června 2025. 

-   Rada podle ustanovení § 32 odst. 1 písm. r) zákona č. 231/2001 Sb. uděluje provozovateli Black 

Hornet Productions s.r.o., IČ: 173 48 838, se sídlem Bohunická 576/52, PSČ 619 00 Brno, souhlas 

s přerušením zemského digitálního rozhlasového vysílání programu Black Hornet Radio šířeného 

prostřednictvím vysílačů (licence sp. zn. RRTV/2023/886/bro ze dne 24. 10. 2023), a to na dobu 

30 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 

-   Rada se seznámila s obsahem sdělení společnosti MEDIA BOHEMIA a.s. ze dne 11. dubna 

2025. 
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-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) 

zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 

č. 40/1995 Sb.“) v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za 

přestupky a řízení o nich, v platném znění, rozhodla zahájit se zadavatelem reklamy společností 

AudioTech, s.r.o., IČO: 261 43 330, se sídlem Bělehradská 299/132, 120 00 Praha 2 - Vinohrady 

řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5d odst. 3 zákona č. 40/1995 

Sb., neboť zadáním reklamy na doplněk stravy Probiotika MOVit Energy, která byla odvysílaná dne 

3. března 2025 od 6:58:19 a od 8:21:58 hod na programu Hitrádio City 93,7 FM, mohlo dojít k 

porušení povinnosti, aby reklama na doplněk stravy obsahovala zřetelný text „doplněk stravy“. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) 

zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 

č. 40/1995 Sb.“) v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za 

přestupky a řízení o nich, v platném znění,  rozhodla zahájit se zadavatelem reklamy společností 

MOVit Energy s.r.o., IČO: 091 27 674, se sídlem Pobřežní 249/46, 186 00 Praha 8 - Karlín řízení 

o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5d odst. 3 zákona č. 40/1995 Sb., 

neboť zadáním reklamy na doplněk stravy Probiotika MOVit Energy, která byla odvysílaná dne 

3. března 2025 od 6:58:19 a od 8:21:58 hod na programu Hitrádio City 93,7 FM, mohlo dojít k 

porušení povinnosti, aby reklama na doplněk stravy obsahovala zřetelný text „doplněk stravy“. 

-   Rada se seznámila s analýzou programu RÁDIO IMPULS, provozovatele LONDA, spol. s r o,  

z úterý 22.4. 2025 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem 

o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 

-   Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli JOE Media 

s.r.o., (program HEY Radio; 101,6 MHz Praha), Radio Prostor s.r.o. (program Radio Prostor; 101,1 

MHz Praha), RADIO UNITED BROADCASTING s. r.o. (program RADIO 1; 91,9 FM Praha) 

a RadioPraha s.r.o. (program Rádio Dechovka; DVB-T2) ze dne 30. dubna 2025. 

-   Rada se seznámila s oznámením provozovatele RADIO PROGLAS s.r.o., IČ: 49435001, se 

sídlem Olomoucká 3419/7, Židenice, 618 00 Brno, doručeným dne 2.5.2025 pod č.j. 

RRTV/4604/2025-vra, spočívajícím v informaci o výlukách vysílání programu RADIO PROGLAS 

za měsíc duben 2025. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Active Radio a.s., IČ: 

61058297, se sídlem náměstí Marie Schmolkové 3493/1, Strašnice, 100 00 Praha 10, na porušení 

ustanovení § 32 odst. 8 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na písemnou výzvu 

neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti za rok 2024, 

čímž porušil povinnost na písemnou výzvu poskytnout Radě vyjádření a informace nezbytné k 

výkonu její působnosti podle § 5 písm. t) až v) nebo § 6 odst. 1 a 4. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 

15 dní ode dne doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Black Hornet Productions 

s.r.o., IČ: 17348838, se sídlem Bohunická 576/52, Horní Heršpice, 619 00 Brno, na porušení 

ustanovení § 32 odst. 8 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na písemnou výzvu 

neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti za rok 2024, 

čímž porušil povinnost na písemnou výzvu poskytnout Radě vyjádření a informace nezbytné k 

výkonu její působnosti podle § 5 písm. t) až v) nebo § 6 odst. 1 a 4. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 

15 dní ode dne doručení upozornění. 
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TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ 

-   Rada v rámci řízení o přestupku vedeném pod sp. zn. RRTV/2024/962/beh provedla důkaz 

zhlédnutím záznamu přenosu turnaje J&T BANKA OSTRAVA BEACH PRO 2024 odvysílaného 

dne 9. června 2024 v čase od 16:00 hodin na programu ČT sport. 

-   Rada uděluje právnické osobě AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ 271 12 501, se sídlem 

Praha 8 - Karlín, Pobřežní 620/3, PSČ 186 00, dle § 25 zákona č. 231/2001 Sb., licenci k 

provozování televizního vysílání šířeného prostřednictvím družic na 12 let; označení (název) 

programu: Sport1 Slovakia; základní programová specifikace: sportovní program; výčet států, na 

jejichž území má být vysílání zcela nebo převážně směřováno: Slovenská republika; hlavní jazyk 

vysílání: český jazyk; časový rozsah vysílání: 24 hodin denně, dle žádosti ze dne 23. dubna 2025, 

č. j.: RRTV/4378/2025-vra. 

-   Rada informuje podle § 18 odst. 6 zákona č. 231/2001 Sb., regulační orgán členského státu 

Evropské unie, na jehož území má být vysílání zcela nebo převážně směřováno, tj.: Slovenskou 

republiku, o udělení licence právnické osobě AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ 271 12 501, 

se sídlem Praha 8 - Karlín, Pobřežní 620/3, PSČ 186 00, k televiznímu vysílání programu Sport1 

Slovakia, šířeného prostřednictvím družic se základní programovou specifikací: sportovní program; 

hlavní jazyk vysílání: český jazyk. 

-   Rada uděluje společnosti HC KABEL s.r.o., IČ: 276 77 320, se sídlem Hovorany 45, 69612 

Hovorany, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci, č.j. bar/3488/06, sp.zn. 

2006/174/bar/HCK, ze dne 18. dubna 2006, podle § 21 odst. 1 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., 

spočívající ve změně: změna územního rozsahu vysílání u kabelových systémů tak, aby z licence 

byla odebrána místní verze „Informační centrum Tvrdonice“ v k. ú. Tvrdonice, okres Břeclav 

(772020), dle žádosti ze dne 23. dubna 2025, č. j.: RRTV/4356/2025-vra a ze dne 6. května 2025, 

č.j.: RRTV/4890/2025-vra. 

-   Rada uděluje provozovateli AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ: 27112501, se sídlem 

Pobřežní 620/3, Praha 8, 186 00, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci, 

sp.zn. RRTV/2017/628/spm, čj. RRTV/11330/2017-spm, ze dne 8. srpna 2017, podle § 21 odst. 1 

písm. a) a d) zákona č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně označení názvu programu na Sport1 

Czechia, ve změně výčtu státu, na jejichž území má být vysílání zcela nebo převážně směřováno 

(zúžení o Slovensko), změně dalších programových podmínek, změně údajů o službách přímo 

souvisejících s programem a změně specifikace družice programu Sport1 Czechia and Slovakia, 

dle žádosti ze dne 23. dubna 2025, čj. RRTV/4377/2025-vra. 

-   Rada uděluje provozovateli, společnosti TV Nova s.r.o., IČ: 45800456, se sídlem Kříženeckého 

nám. 1078/5, 152 00 Praha, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci dle 

ustanovení § 21 odst. 1 písm. e) zákona č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně společenské 

smlouvy provozovatele a seznamu společníků provozovatele, v rozsahu podání provozovatele č.j. 

RRTV/4261/2024-vra doručeného dne 16. dubna 2025. Příloha obsahující aktuální znění 

společenské smlouvy provozovatele tvoří nedílnou součást tohoto rozhodnutí. 

-   Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) a f), § 59 odst. 1 - 3 zákona 

č. 231/2001 Sb. upozorňuje provozovatele televizního vysílání šířeného prostřednictvím 

kabelových systémů Nej Kanál s.r.o., IČ: 02738252, se sídlem: Za Brumlovkou 266/2, Michle, 

140 00 Praha na porušení § 21 odst. 2 a odst. 4 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, 

že v zákonem stanovené lhůtě neoznámil Radě změnu ostatních skutečností uváděných v žádosti 

o licenci sp. zn. 2015/537/zem/Bri, č.j. RRTV/2015/2663/zem, ze dne 1. července 2015 ve znění 

pozdějších změn, a to a) změnu ve statutárním orgánu společnosti (jednatele), b) změnu sídla 

společnosti a nepředložil doklad o provedení schválené změny, změny společníka na základě 

rozhodnutí Rady sp. zn. RRTV/2024/487/blu, č.j. RRTV/5018/2024-blu ze dne 6. dubna 2024. 

Změny byly zapsány do obchodního rejstříku v roce 2024. Rada stanovuje provozovateli lhůtu k 

nápravě 15 dnů ode dne doručení tohoto upozornění. 
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-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon 

č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, a na základě ustanovení § 137 zákona č. 500/2004 Sb., 

správního řádu, žádá provozovatele televizního vysílání TV OK s.r.o., IČ: 21250324, se sídlem: 

Dlouhá 715/38, Staré Město, 110 00 Praha 1, o sdělení, z jakého důvodu bylo vysílání programu 

OK TV šířeného prostřednictvím vysílačů v době od 16. dubna 2025 08:30 hod. do 17. dubna 2025 

17:25 hod., přerušeno. Rada stanovuje provozovateli lhůtu k podání vysvětlení do 15 dnů ode dne 

doručení této žádosti. 

-   Rada bere na vědomí, že provozovateli ViacomCBS Networks International Czech s.r.o., IČ: 

289 70 438, se sídlem Perlová 371/5, Staré Město, 110 00 Praha 1, zanikne dne 30. června 2025, 

který bude posledním dnem vysílání, dle § 24, písm. f) zákona č. 231/2001 Sb., licence k 

provozování televizního vysílání programu Nickelodeon Austria, šířeného prostřednictvím družice, 

udělená rozhodnutím č.j.: RRTV/14163/2021-fia, sp. zn.: RRTV/2021/804/fia, ze dne 9. listopadu 

2021, dle žádosti ze dne 18. dubna 2025, č.j.: RRTV/4330/2025-vra. O této skutečnosti Rada dle 

§ 154 a násl., zákona č. 500/2004 Sb., vydává osvědčení.  

-   Rada se podle § 32 odst. 1 písm. s) zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele ViacomCBS Networks International Czech s.r.o., IČ: 289 70 438, se sídlem Perlová 

371/5, Staré Město, 110 00 Praha 1, doručeným dne 18. dubna 2025, č.j.: RRTV/4330/2025-vra, 

o ukončení vysílání televizního programu Nickelodeon Austria, šířeného prostřednictvím družice 

na základě licence č.j.: RRTV/14163/2021-fia, sp. zn.: RRTV/2021/804/fia, ze dne 9. listopadu 

2021, ke dni 30. června 2025.  

-   Rada se seznamuje s oznámením provozovatele Local TV Plus, spol. s.r.o., IČ: 483 94 866, se 

sídlem Stavební 992/1, Poruba, 708 00 Ostrava, ze dne 22. dubna 2025, č.j. RRTV/4344/2025-

vra, podle § 32 odst. 1 písm. s) zákona č. 231/2001 Sb., o ukončení vysílání programu LTV PLUS 

šířeného prostřednictvím vysílačů, na základě licence č.j. FIA/2606/2013, ze dne 11. června 2013, 

ke dni 15. dubna 2025. 

-   Rada bere na vědomí, že provozovateli Local TV Plus, spol. s.r.o., IČ: 483 94 866, se sídlem 

Stavební 992/1, Poruba, 708 00 Ostrava, zanikla dne 15. dubna 2025, dle § 24, písm. f) zákona 

č. 231/2001 Sb. licence k provozování regionálního televizního vysílání programu LTV PLUS, 

šířeného prostřednictvím vysílačů, udělená rozhodnutím, č.j. FIA/2606/2013, ze dne 11. června 

2013, dle žádosti ze dne 22. dubna 2025, č.j. RRTV/4344/2025-vra. O této skutečnosti Rada dle 

§ 154 a násl., zákona č. 500/2004 Sb., vydává osvědčení. 

-   Rada se seznamuje s oznámením provozovatele Local TV Plus, spol. s.r.o., IČ: 483 94 866, se 

sídlem Stavební 992/1, Poruba, 708 00 Ostrava, doručeným Radě pod č.j. RRTV/4344/2025-vra, 

ze dne 22. dubna 2025, spočívajícím v oznámení zahájení vysílání programu LTV PLUS šířeného 

prostřednictvím vysílačů, a to na základě licence ze dne 8. dubna 2025, č.j. RRTV/3852/2025- zil, 

sp.zn. RRTV/2025/230/zil. 

-   Rada na základě své pravomoci dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. d) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen "zákon 

č. 231/2001 Sb."), žádá společností TV MORAVA, s.r.o., IČ: 25826841, se sídlem: 8. května 

497/37, 779 00 Olomouc, o podání vysvětlení ve věci obsahu šířeného prostřednictvím 

internetových stránek https://www.tvmorava.cz/. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 15 dní 

ode dne doručení této žádosti. 

-   Rada registruje provozovateli převzatého vysílání, společnosti HC KABEL s.r.o., IČ: 276 77 320, 

se sídlem Hovorany 45, 69612 Hovorany, změnu skutečností uváděných v přihlášce k registraci 

převzatého rozhlasového a televizního vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů, sp. 

zn.: 2006/164/zem/HCK, č.j. zem/2581/06 ze dne 5.4.2006, podle § 29 odst. 1 písm. d) zákona 

č. 231/2001 Sb., spočívající v zúžení územního rozsahu o obec v k. ú. Tvrdonice, okres Břeclav 
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(772020), a to v rozsahu podání doručeného dne 23. dubna 2025, č. j.: RRTV/4356/2025-vra a 

podání ze dne 6. května 2025 pod č.j.: RRTV/4890/2025-vra. 

Rada registruje provozovateli převzatého vysílání, společnosti Antik Telecom CZ s.r.o., IČ: 
24823341, se sídlem Tovární 1112, Chrudim IV, 537 01 Chrudim, změnu skutečností uváděných 
v přihlášce k registraci sp.zn. 2016/110/smu/Tan, č.j. RRTV/1059/2016-smu ze dne 5. dubna 2016, 
podle § 29 odst. 1 písm. d) zákona č 231/2001 Sb. 

-   Rada se seznámila se žádostí provozovatele TV Nova s.r.o., IČ: 458 00 456, se sídlem Praha 

5, Kříženeckého nám. 1078/5, PSČ 152 00, o prodloužení lhůty pro odstranění nedostatků 

oznámení ze dne 24. března 2025, č. j.: RRTV3076/2025-vra, o změně skutečností uváděných v 

přihlášce k registraci, spočívající v rozšíření programové nabídky, dle ustanovení § 29 odst. 3 

zákona č. 231/2001 Sb., k provozování převzatého vysílání šířeného prostřednictvím zvláštních 

přenosových systémů, č.j.: RRTV/469/2016-SMU, sp. zn.: 2016/76/SMU/CET, ze dne 15. února 

2016, dle žádosti ze dne 28. dubna 2025, č.j.: RRTV/4468/2025-vra. 

-   Rada v souladu s ustanovením § 39 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., prodlužuje provozovateli 

TV Nova s.r.o., IČ: 458 00 456, se sídlem Praha 5, Kříženeckého nám. 1078/5, PSČ 152 00, lhůtu 

pro odstranění nedostatků žádosti, ze dne 24. března 2025, č. j.: RRTV3076/2025-vra, o změnu 

skutečností uváděných v přihlášce k registraci, spočívající v rozšíření programové nabídky, dle 

ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. k provozování převzatého vysílání šířeného 

prostřednictvím zvláštních přenosových systémů, č.j.: RRTV/469/2016-SMU, sp. zn.: 

2016/76/SMU/CET, ze dne 15. února 2016, do 30. června 2025, na základě žádosti doručené dne 

28. dubna 2025, č.j.: RRTV/4468/2025-vra.   

-   Rada se seznámila s oznámením provozovatele TV Nova s.r.o., IČ: 458 00 456, se sídlem Praha 

5, Kříženeckého nám. 1078/5, PSČ 152 00, dle § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., o změně 

skutečností uváděných v přihlášce k registraci převzatého vysílání prostřednictvím zvláštních 

přenosových systémů, č.j.: RRTV/469/2016-SMU, sp. zn.: 2016/76/SMU/CET, ze dne 15. února 

2016, spočívající ve změně Informací o přístupu k vysílání z: „http://voyo.nova.cz nebo na jiné 

webové stránce provozované TV Nova na subdoméně nova.cz“, na: „voyo.cz, voyo.nova.cz, 

oneplay.cz, případně jiná webová stránka provozovaná  na doméně druhého řádu (SDL) s názvem 

nova.cz nebo oneplay.cz“, s účinností od 10. března 2025, dle oznámení ze dne 24. března 2025, 

č. j.: RRTV3076/2025-vra.  

-   Rada se seznámila s podáním provozovatele převzatého vysílání, společnosti Czech Digital 

Group, a.s., IČ: 25842609, se sídlem: Skokanská 2117/1, Břevnov, 169 00 Praha, doručeným 

Radě dne 24. dubna 2025 pod č.j. RRTV/4384/2024-vra, v rámci kterého Radu informoval záměru 

změnit skutečnost uváděnou v přihlášce o registraci (registrace sp.zn. 2008/70/fia/CDG, č.j. 

fia/645/08 ze dne 22. ledna 2009) dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů. 

-   Rada se seznámila s oznámením společnosti Krajská nemocnice Liberec, a.s., IČ: 272 83 933, 

doručeným Radě pod č.j. RRTV/4422/2025-vra, spočívajícím v oznámení uplynutí funkčního 

období členům dozorčí rady společnosti: MUDr. Pavlu Buchvaldovi, Ph.D., Mgr. Petře Plaškové, 

MUDr. Ivanu Baštovi, MUDr. Vratislavu Beranovi a MUDr. Jiřímu Škarchovi ke dni 9. 2 2025 a 

zároveň oznámení zvolení zaměstnanců společnosti jako členů dozorčí rady: MUDr. Pavel 

Buchvald, Ph. D., Mgr. Petra Plašková, MUDr. Ivan Bašta, MUDr. Alexandr Škaryd, MBA a MUDr. 

Jiří Škach ke dni 28.3.2025. 

-   Rada seznámila s podáním doručeným dne 29. dubna 2025 pod č.j. RRTV/4539/2025-vra od 

provozovatele České Radiokomunikace a.s., IČ: 24738875, se sídlem: Skokanská 2117/1, 

Břevnov, 169 00 Praha 6, právně zastoupeného JUDr. Ivo Jandou, PhD., advokátem, spočívajícím 

v informaci o podání žádosti o zajištění legislativního řešení ve vztahu ke kompenzační síti č. 25 

předjímaného Strategií rozvoje zemského digitálního televizního vysílání z roku 2016. 
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-   Rada se seznámila s materiálem „Strategie správy rádiového spektra“, který byl schválen na 

jednání vlády České republiky dne 7. května 2025. 

-   Rada se seznámila s následujícími podáními k obsahu televizních programů a audiovizuálních 

mediálních služeb na vyžádání doručenými od 23. 4. 2025 do 8. 5. 2025 (celkem 19 podání): TV 

Nova s.r.o. / Nova Cinema - Ten kluk je postrach 2, 2. 5. 2025 od 15:55 hodin, vulgarismy a 

nadávky; Barrandov Televizní Studio a.s. / BARRANDOV KRIMI - Odvolací soud, 20. 4. 2025 od 

18:40 hodin / BARRANDOV KINO - Talkshow Tomáše Magnuska, 20. 4. 2025 od 20:16 hodin, 

Česká tajenka, 21. 4. 2025 od 6:45 hodin a Kurňa, co to je?, 21. 4. 2025 od 17:08 hodin, absentující 

symbol PP; Česká televize / ČT1 - Sama doma, 11. 4. 2025 od 12:31 hodin, umístění produktu; 

FTV Prima, spol. s r.o. / CNN Prima News - 360°, 17. 4. 2025 od 21:30 hodin, neobjektivní 

předvolební průzkum; Česká televize / ČT1 - Buchty po ránu, 20. 4. 2025 od 8:20 hodin, absentující 

symbol PP; Youtube - Nepravdivá reklama Raiffeisenbank; Youtube - Nevhodný spot Dopravního 

podniku města České Budějovice; Česká televize / ČT24 - Události, komentáře týdne, 13. 4. 20245 

od 22:00 hodin, nevyváženost a výběr hostů; Česká televize / ČT1 - Máte slovo s M. Jílkovou, 

10. 4. 2025 od 21:45 hodin, moderace pořadu; D. K. /- nevhodný obsah na platformách Youtube a 

Instagram; Česká televize / ČT2, ČT24 - Pohřeb papeže Františka, 26. 4. 2025, nedodržení 

plánovaného programu vysílání; Česká televize / ČT1, ČT24 - Otázky Václava Moravce, 27. 4. 

2025 od 12:00 hodin, objektivita a vyváženost; TV Nova s.r.o. / Nova - Televizní noviny (reportáž 

Mladí Češi nemají zájem o sex), 27. 4. 20:25 od 19:30 hodin, nevhodné záběry; Česká televize / 

ČT1 - Ceny Anděl Coca-Cola 2024, 5. 4. 2025 od 21:20 hodin, projev Petra Ostrouchova; Česká 

televize / ČT1 a ČT24 - Otázky Václava Moravce, 2. 2. 2025 od 12:00 hodin, objektivita a 

nevyváženost; Stanice O, a.s. / O (Óčko) - Virtuální svět TV (Next Earth), zrušení pořadu; 

Seznam.cz, a.s. / Stream.cz / https://www.stream.cz/ - Krtek a hodiny - neoznačená reklama; 

Česká televize / ČT1 - Reportéři + (téma Hazard nad dálnicí), 31.3. 2025 od 21:55 hodin, objektivita 

a vyváženost; Reklama Penny Market - nevkusná reklama. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Barrandov Televizní Studio 

a.s., IČ 416 93 311, Praha 5, Kříženeckého nám. 322, 152 00, na porušení ustanovení § 53a odst. 3 

zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na programu BARRANDOV KRIMI dne 20. 4. 

2025 od 18:40 hodin odvysílal pořad Odvolací soud, na programu BARRANDOV KINO odvysílal 

dne 20. 4. 2025 od 20:16 hodin pořad Talkshow Tomáše Magnuska, na programu BARRANDOV 

KINO dne 21. 4. 2025 od 6:45 hodin odvysílal pořad Česká tajenka a na programu BARRANDOV 

KINO dne 21. 4. 2025 od 17:08 hodin odvysílal pořad Kurňa, co to je?, které jsou pořady s 

umístěnými produkty, přičemž pořady nebyly jakožto pořady obsahující umístění produktu vždy 

řádně označeny - pořad Odvolací soud nebyl označen po skončení všech tří reklamních bloků, 

pořad Talkshow Tomáše Magnuska nebyl označen po skončení třetího reklamního bloku a na 

konci pořadu, pořad Česká tajenka nebyl označen po skončení obou reklamních bloků a pořad 

Kurňa, co to je? nebyl označen po skončení všech tří reklamních bloků. Pořady obsahující umístění 

produktu musejí být na začátku, na konci a v případě přerušení reklamou nebo teleshoppingovými 

šoty rovněž po tomto přerušení zřetelně označeny jako pořady obsahující umístění produktu, aby 

diváci nemohli být žádným způsobem uvedeni v omyl o povaze těchto pořadů. Rada stanovuje 

lhůtu k nápravě 7 dnů ode dne doručení tohoto upozornění. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Česká televize, IČ 

00027383, sídlem: Na hřebenech II 1132/4, Praha 4, PSČ 147 00, o podání vysvětlení, jaké 

produkty byly umístěnými produkty v pořadu Sama doma, odvysílaném dne 11. dubna 2025 od 
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12:31 hodin na programů ČT1. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení 

této výzvy. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele FTV Prima, spol. s r.o., IČ: 

481 15 908, Vinohradská 3217/167, Strašnice, 100 00, Praha 10, o podání vysvětlení, proč v 

pořadu 360° odvysílaném dne 17. 4. 2025 od 21:30 hodin na programu CNN Prima News při 

komentování volebních preferencí politických subjektů, konkrétně Pirátů a Motoristů, reportér v 

souvislosti s Piráty hovořil o nejistotě toho, zda Piráti vůbec dosáhnou hranice 5 %, a ohledně 

Motoristů hovořil o jejich vyšvihnutí k šesti procentům, když zveřejněný volební model 14/04 za rok 

2025 uváděl v souvislosti s Piráty preference 6,4 % a Motoristů 6,0 %. Rada stanovuje lhůtu k 

podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Česká televize, IČ 

00027383, sídlem Na hřebenech II 1132/4, Praha 4, PSČ 14700, o podání vysvětlení, zda vydání 

pořadu Buchty po ránu, odvysílané dne 20. 4. 2025 od 8:20 hodin na programu ČT1 obsahovalo 

umístěný produkt, a pokud ano, proč nebyl daný pořad označen piktogramem PP upozorňujícím 

na umístěný produkt na začátku pořadu. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne 

doručení této výzvy. 

-   Rada se seznámila s analýzou kontinuálního úseku vysílání programu A11 provozovatele 

Regionální televize CZ s.r.o. ze dne 26. března 2025 v časovém úseku od 12:00 do 24:00 hodin. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/200 4 Sb.“) žádá provozovatele vysílání Regionální 

televize CZ s.r.o. o podání vysvětlení, 1) jakým způsobem na programu A11 plní podmínky základní 

programové specifikace stanovené licenčními podmínkami daného programu, která předpokládá 

dominantní zastoupení pořadů z regionů a pro regiony a 2) jakým způsobem ve svém vysílání 

naplňuje záměr zpřístupňovat pořady pro osoby se sluchovým postižením, k němuž se zavázal 

jednak v Akčním plánu zpřístupňování televizních pořadů pro osoby se sluchovým postižením a 

osoby se zrakovým postižením na období ode dne 1. července 2023 do dne 30. června 2025, 

jednak v rámci podaného vysvětlení (vedené pod č. j. RRTV/14589/2023-vra), když monitoring 

nezaznamenal ve vysílání jakékoliv pořady opatřené otevřenými či skrytými titulky (stejně tak ani v 

archivu pořadů umístěném na webu programu),v kontextu faktu, že pořady dodávané místními 

tvůrci, na které se vztahuje výjimka ze zákona, tvoří jen minimální podíl obsahu vysílání, přičemž 

nebyla zaznamenána ani deklarovaná infolišta, kterou provozovatel popisuje jako textový 

informační zdroj s krátkými textovými informacemi. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní 

ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele vysílání Regionální televize 

CZ s.r.o. o podání vysvětlení, jakým způsobem v souvislosti s  programem A11 dodržuje povinnosti 

dané ustanovením § 32 odst. 9 zákona č. 231/2001 Sb. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 

30 dní ode dne doručení této výzvy. 
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-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele vysílání Regionální televize 

CZ s.r.o. o podání vysvětlení, z jakého důvodu označil pořad Dobrý večer s A11, odvysílaný dne 

26. března 2025 od 18:03 hodin na programu A11, jako obsahující umístění produktu. Rada 

stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada se seznámila s analýzou kontinuálního úseku vysílání programu Televize FILMpro 

provozovatele Pavel Kalista ze dne 23. března 2025, časového úseku od 12:00 do 24:00 hodin. 

 -   Rada se seznámila s výsledky analýzy obchodních sdělení za měsíc leden 2025. 

-   Rada postupuje České národní bance k posouzení dle svých kompetencí podnět týkající se 

propagace životního pojištění Jistota pro mé blízké (4LIFEDIRECT), která byla součástí televizního 

vysílání. 

-   Rada jako orgán dozoru pro oblast regulace reklamy dle § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., 

o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a 

televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 40/1995 Sb.), vyzývá dle § 7a 

odst. 4 zákona č. 40/1995 Sb. provozovatele vysílání, společnost TV Nova s.r.o., IČ: 45800456, 

sídlem Kříženeckého nám. 1078/5, Praha 5, PSČ 15200, který byl šiřitelem reklamního spotu 

GymBeam, odvysílaného dne 1. ledna 2025 v čase 8:29 hodin na programu NOVA, ke sdělení 

osoby, která si šíření předmětného obchodního sdělení objednala, a ke sdělení zadavatele a 

zpracovatele tohoto obchodního sdělení, a to ve lhůtě 10 dní od doručení této výzvy. 

-   Rada jako orgán dozoru pro oblast regulace reklamy dle ustanovení § 7 písm. a) zákona 

č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“) 

a na základě § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) 

žádá zadavatele obchodních sdělení, společnost Simply You Pharmaceuticals a.s., IČ: 25385381, 

sídlem: Roháčova 188/37, Žižkov, 130 00 Praha 3, o podání vysvětlení, týkající se reklamního 

spotu, který byl odvysílán dne 30. ledna 2025 v čase 12:50 hodin na programu Televize Barrandov, 

oznámení sponzora pořadu, které bylo odvysíláno dne 11. ledna 2025 v čase 10:01 hodin na 

programu O („Óčko“), a oznámení sponzora pořadu, které bylo odvysíláno dne 1. ledna 2025 v 

čase 20:11 hodin na programu ČT1. Rada žádá o informaci, o jakou kategorii produktu se jedná v 

případě spreje proti chrápání s názvem Pssst! FORTE, který je propagován ve výše uvedených 

obchodních sděleních. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této 

výzvy. 

-   Rada žádá Státní ústav pro kontrolu léčiv o stanovisko ve věci propagace humánního léčivého 

přípravku Rennie, která byla součástí televizního vysílání.  

-   Rada se seznámila s výsledky monitoringu obchodních sdělení, který byl zaměřen na výskyt, 

typy a podobu reklamy na hazardní hry v televizním vysílání.  

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Jiří Středa, IČ: 10518266, 

se sídlem Seifertova 899, 542 32, Úpice, na porušení ustanovení § 32 odst. 8 zákona č. 231/2001 

Sb., kterého se dopustil tím, že na písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních 

přijatých na podporu mediální gramotnosti za rok 2024, čímž porušil povinnost na písemnou výzvu 

poskytnout Radě vyjádření a informace nezbytné k výkonu její působnosti podle § 5 písm. t) až v) 

nebo § 6 odst. 1 a 4. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 15 dní ode dne doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Mediapoint Consulting 
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s. r. o., IČ: 2797004, se sídlem Prokopova 166/26, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň, na porušení 

ustanovení § 32 odst. 8 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na písemnou výzvu 

neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti za rok 2024, 

čímž porušil povinnost na písemnou výzvu poskytnout Radě vyjádření a informace nezbytné k 

výkonu její působnosti podle § 5 písm. t) až v) nebo § 6 odst. 1 a 4. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 

15 dní ode dne doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Město Prachatice, se 

sídlem Velké náměstí 3, Prachatice I, 383 01 Prachatice, na porušení ustanovení § 32 odst. 8 

zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na písemnou výzvu neposkytl Radě informace 

o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti za rok 2024, čímž porušil povinnost na 

písemnou výzvu poskytnout Radě vyjádření a informace nezbytné k výkonu její působnosti podle 

§ 5 písm. t) až v) nebo § 6 odst. 1 a 4. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 15 dní ode dne doručení 

upozornění. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Vyškovská TV, s.r.o., IČ: 

29249376, se sídlem Vyškov, Smetanovo nábřeží 521/39, 68201, na porušení ustanovení § 32 

odst. 8 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na písemnou výzvu neposkytl Radě 

informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti za rok 2024, čímž porušil 

povinnost na písemnou výzvu poskytnout Radě vyjádření a informace nezbytné k výkonu její 

působnosti podle § 5 písm. t) až v) nebo § 6 odst. 1 a 4. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 15 dní 

ode dne doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Západočeská kabelová 

televize s.r.o., IČ: 27985563, se sídlem Dobrovského 180/15, Úšovice, 353 01 Mariánské Lázně, 

na porušení ustanovení § 32 odst. 8 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na 

písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti 

za rok 2024, čímž porušil povinnost na písemnou výzvu poskytnout Radě vyjádření a informace 

nezbytné k výkonu její působnosti podle § 5 písm. t) až v) nebo § 6 odst. 1 a 4. Rada stanovuje 

lhůtu k nápravě 15 dní ode dne doručení upozornění. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) 

a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších 

zákonů, v platném znění (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 

zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízení o nich (dále jen zákon č. 250/2016 Sb.), 

rozhodla zahájit s provozovatelem Barrandov Televizní Studio a.s., IČ 41693311, sídlem Praha 5, 

Kříženeckého náměstí 322/5, PSČ 15200, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení 

ustanovení § 47  odst. 1 písm. a) - d) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že Radě 

neposkytl údaje o počtu a délce vysílaných evropských děl včetně identifikace těchto děl a jejich 

výrobců, údaje o počtu a délce vysílaných evropských děl vyrobených nezávislými výrobci, včetně 

identifikace těchto děl a jejich výrobců, popřípadě doklady, které prokazují, že vynaložil nejméně 

10 % svého programového rozpočtu na výrobu nebo nákup evropských děl vyrobených 

nezávislými výrobci, včetně identifikace výrobců těchto děl, seznamy vysílaných evropských děl 

vyrobených nezávislými výrobci, od jejichž výroby neuplynulo více než 5 let a údaje o počtu a délce 

odvysílaných českých děl, to vše za kalendářní rok 2024 k televizním programům Televize 

Barrandov, BARRANDOV KRIMI a KINO BARRANDOV.  
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-   Rada jako orgán dozoru pro oblast regulace reklamy dle ustanovení § 7 písm. a) zákona 

č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 40/1995 Sb.), 

rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti 

za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného odvysíláním 

teleshoppingového bloku Klenot TV dne 20. 3. 2024 od 8:50 hodin na programu Televize 

Barrandov, že věc odkládá. 

-   Rada se seznámila s reakcí zadavatele obchodního sdělení, společností Opella Healthcare 

Czech s.r.o., na žádost o předložení důkazů o správnosti skutkových tvrzení uvedených v 

obchodním sdělení, konkrétně doložení obrazových a zvukových tvrzení „SNIŽUJE PŘÍZNAKY 

STRESU O 38%, UŽ PO 1 MĚSÍCI“ a „Snižuje příznaky stresu o třicet osm procent už po jednom 

měsíci“, obsažených v reklamním spotu MAGNE B6, který byl odvysílán dne 22. října 2024 v čase 

6:25 hodin na programu Nova Fun. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., z 

jakého důvodu neoznačil pořad Sejdeme se na Cibulce, odvysílaný dne 8. února 2025 od 20:07 

hodin na programu Televize Barrandov, jako pořad obsahující umístění produktu, ačkoliv ve 

vysílání téhož vydání pořadu dne 15. února 2025 od 21:26 hodin na programu Kino Barrandov tak 

učinil. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. 

a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších 

zákonů (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) 

zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Sejdeme se na Cibulce, dne 8. února 2025 

od 20:07 hodin na programu Televize Barrandov, že věc odkládá. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele TV Extra Partners s.r.o., ohledně 

údajů, jimiž deklaroval, jaké bylo zastoupení evropských děl ve vysílání programu DVTV Extra v 

roce 2024.  

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele TV Extra Partners s.r.o., 

IČ: 17336724, sídlem Sokolovská 695/115b, 186 00 Praha 8, na porušení ustanovení § 47 odst. 1 

písm. b) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že v přehledu odvysílaných evropských 

děl na programu DVTV Extra za rok 2024 nesprávně uvedl, že evropská díla vyrobená nezávislými 

výrobci byla na tomto programu zastoupena ze 100 %, když současně u celé řady titulů uvádí jako 

výrobce subjekt Online Partners s.r.o., IČ: 02697858, se sídlem Sokolovská 695/115b, Karlín, 

186 00 Praha 8, který ovšem nenaplňuje definici nezávislého výrobce dle ustanovení § 43 odst. 3 

zákona č. 231/2001 Sb. Rada stanovuje lhůtu k nápravě tak, aby provozovatel zajistil, že za 

kalendářní rok 2025 bude výkaz o podpoře evropské tvorby zpracován řádně se správnou 

identifikací nezávislých výrobců.   

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele ZAK TV s.r.o., z jakého důvodu na 

písemnou výzvu Rady (č. j. RRTV/10735/2024-bur) zapůjčil záznamy vysílání programu Televize 

Ústeckého kraje (UTV), v rámci kterých nebylo na obrazovce uvedeno označení televizního 

programu (logo), resp. zda se jednalo o záznamy v odvysílané podobě. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele ZAK TV s.r.o., IČ 

64835669, se sídlem Prokopova 166/26, PSČ 301 00, Plzeň - Jižní Předměstí, na porušení 

ustanovení § 32 odst. 1 písm. l) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že nezapůjčil na 

žádost Rady č.j. RRTV/10735/2024-bur stanovené záznamy pořadů programu Televize Ústeckého 
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kraje v odvysílané podobě, neboť zaslané záznamy neobsahovaly označení televizního programu 

(logo). Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení upozornění. 

 -   Rada se seznámila s reakcí provozovatele ZAK TV s.r.o., na uložené upozornění na porušení 

ustanovení § 31 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na programu Televize 

Ústeckého kraje (UTV) ve dnech 1. září 2024 od 18:06 hodin, 3. září 2024 od 19:11 hodin, 4. září 

2024 od 18:07 hodin, 6. září 2024 od 18:10 hodin, 9. září od 18:15 hodin, 11. září 2024 od 18:39 

hodin, 13. září 2024 od 18:10 hodin, 16. září 2024 od 18:11 hodin a 18. září 2024 od 21:08 hodin 

odvysílal devět vydání diskusního pořadu Interview Ivany Turkové. 

-   Rada se seznámila s reakcí provozovatele ZAK TV s.r.o., na uložené upozornění na porušení 

ustanovení § 31 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na programu Televize 

Ústeckého kraje (UTV) ve dnech 10. září 2024 od 18:09 hodin, 12. září 2024 od 18:04 hodin, 

14. září 2024 od 18:01 hodin, 15. září 2024 od 20:10 hodin a 17. září 2024 od 18:09 hodin odvysílal 

pět vydání diskusního pořadu Interview. 

-   Rada se seznámila s reakcí provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., na uložené 

upozornění na porušení ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., jehož se dopustil 

odvysíláním pořadu Kurňa, co to je?, dne 1. března 2025 od 19:01 hodin na programu KINO 

BARRANDOV. 

-   Rada se seznámila se stanoviskem Asociace televizních organizací (ATO) k výkladu ustanovení 

§ 32 odst. 2 zákona č. 231/2001 Sb. 

- Rada schvaluje návrh odpovědi Asociaci televizních organizací (ATO). 

 

AUDIOVIZUÁLNÍ MEDIÁLNÍ SLUŽBY NA VYŽÁDÁNÍ A SLUŽBY PLATFOREM PRO SDÍLENÍ 
VIDEONAHRÁVEK   
-   Rada se seznámila s charakterem služby dostupné na platformách Instagram, Facebook a 

Herohero poskytovatelky O.K. 

-   Rada se seznámila s charakterem služeb dostupných na platformách Instagram a Facebook 

poskytovatele AGATAMODELS s.r.o. 

-   Rada se seznámila s charakterem služeb dostupných na platformách Instagram a YouTube 

poskytovatelky M. P. 

-   Rada se seznámila s charakterem služby dostupné na platformě Youtube poskytovatele P. E. 

-   Rada se seznámila s charakterem služby dostupné na platformách Instagram a YouTube 

poskytovatelky N. M. M. 

-   Rada se seznámila s charakterem služby dostupné na platformě Youtube a dalších platformách 

poskytovatelky T. Š. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 písm. a) - d) 

zákona č. 242/2022 Sb., o službách platforem pro sdílení videonahrávek a o změně některých 

souvisejících zákonů (dále jen „zákon č. 242/2022 Sb.) a § 86 odst. 1 písm. c) zákona č. 250/2016 

Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydala dne 20. května 2025 toto usnesení: Rada 

zastavuje správní řízení se společností Clausula rebus s.r.o., IČ 078 38 336, sídlem Dopravní 

500/9, Praha 10, PSČ 104 00, poskytovatelem služby Datoid, dostupné na internetové adrese 

https://datoid.cz/, vedené pro možné porušení § 11 odst. 1 písm. a) zákona č. 242/2022 Sb., ke 

kterému mělo dojít neučiněním oznámení podle § 6 odst. 2 téhož zákona, dle kterého osoba, která 

hodlá poskytovat službu platformy pro sdílení videonahrávek, učiní Radě alespoň 15 dnů přede 

dnem zahájení poskytování této služby oznámení, které obsahuje zákonem vymezené náležitosti, 

neboť spáchání skutku, o němž se vede řízení, nebylo obviněnému prokázáno. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením poskytovatele Seznam.cz, a.s., zda pořad Rozumný 

investor umístěný v rámci audiovizuální mediální služby na vyžádání Stream.cz, dostupný na 
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internetových stránkách www.stream.cz/rozumny-investor, naplňuje požadavky plynoucí z 

Nařízení (EU) č. 596/2014, o zneužívání trhu, a zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na 

kapitálovém trhu. 

-   Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 4 odst. 1 a 2 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně některých zákonů (dále jen „zákon 

č. 132/2010 Sb.“), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., 

o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného umístěním pořadu Rozumný investor v rámci audiovizuální mediální služby na 

vyžádání Stream.cz poskytovatele Seznam.cz, a.s., že věc odkládá. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením zadavatele obchodního sdělení, I. R., ve věci 

předložení důkazů o správnosti skutkových tvrzení uvedených v obchodním sdělení (propagaci) 

produktu Super Patch nálepky. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 písm. b) 

zákona č. 242/2022 Sb., o službách platforem pro sdílení videonahrávek (dále jen zákon 

č. 242/2022 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., 

o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného propagací produktu Super Patch nálepky,  umístěnou na instagramovém profilu 

https://www.instagram.com/p/C7MBxlMN7Hx/, že věc odkládá. 

-   Rada se seznámila s reakcí poskytovatele audiovizuální mediální služby na vyžádání kukino, 

umístěné na adrese www.kukino.tv, společnosti Mottygo s.r.o., IČ: 061 65 702, Olšanská 2898/4e, 

130 00 Praha 3, na uložené upozornění na porušení § 7 odst. 3 zákona č. 132/2010 Sb., kterého 

se dopustil tím, že Radě nepředložil zprávu o plnění povinností dle § 7 odst. 1 zákona č. 132/2010 

Sb., tj. povinností vyhradit pro evropská díla alespoň 30 % z celkového počtu pořadů nabízených 

v katalogu pořadů své služby za sledované období a zajistit jejich zvýraznění, a to za rok 2024. 

-   Rada se seznámila s reakcí poskytovatele audiovizuální mediální služby na vyžádání Aniont: 

animation online theatre, umístěné na adrese aniont.com, Občanského sdružení pro podporu 

animovaného filmu, z.s., IČ: 228 13 861, sídlem Hradešínská 1542/6, 101 00 Praha, na uložené 

upozornění na porušení § 7 odst. 3 zákona č. 132/2010 Sb., kterého se dopustil tím, že Radě 

nepředložil zprávu o plnění povinností dle § 7 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., tj. povinností vyhradit 

pro evropská díla alespoň 30 % z celkového počtu pořadů nabízených v katalogu pořadů své 

služby za sledované období a zajistit jejich zvýraznění, a to za rok 2024.  

-   Rada se seznámila s reakcí poskytovatele audiovizuální mediální služby na vyžádání Watch & 

Know, umístěné na adrese https://watchandknow.cz, Univerzity Palackého v Olomouci, IČ: 619 89 

592, sídlem Křížkovského 511/8 779 00 Olomouc, na uložené upozornění na porušení § 7 odst. 3 

zákona č. 132/2010 Sb., kterého se dopustil tím, že Radě nepředložil zprávu o plnění povinností 

dle § 7 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., tj. povinností vyhradit pro evropská díla alespoň 30 % z 

celkového počtu pořadů nabízených v katalogu pořadů své služby za sledované období a zajistit 

jejich zvýraznění, a to za rok 2024. 

-   Rada se seznámila s reakcí poskytovatele audiovizuální mediální služby na vyžádání V.O.X. 

TV, umístěné na adrese https://voxtv.cz, společnosti V. O. X. TV s. r. o., IČ: 142 23 571, sídlem 

Husitská 107/3, 130 00 Praha, na uložené upozornění na porušení § 7 odst. 3 zákona č. 132/2010 

Sb., kterého se dopustil tím, že Radě nepředložil zprávu o plnění povinností dle § 7 odst. 1 zákona 

č. 132/2010 Sb., tj. povinností vyhradit pro evropská díla alespoň 30 % z celkového počtu pořadů 

nabízených v katalogu pořadů své služby za sledované období a zajistit jejich zvýraznění, a to za 

rok 2024. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 2 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání, v platném znění, a na základě ustanovení 

§ 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání BLUETV, umístěné na internetové adrese http://www.bluetv.cz, společnost 
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BenScio s.r.o., IČ: 03783618, sídlem Na struze 227/1, Nové Město, 110 00 Praha 1, o podání 

vysvětlení, z jakého důvodu na písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých 

na podporu mediální gramotnosti v roce 2024. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 15 dní 

ode dne doručení výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 2 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání, v platném znění, a na základě ustanovení 

§ 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání České kino, umístěné na internetové adrese www.ceskekino.cz, společnost 

Centrum českých filmů s.r.o., IČ: 09277447, sídlem Jabloňová 2929/30, Záběhlice, 106 00 

Praha 10,  o podání vysvětlení, z jakého důvodu na písemnou výzvu neposkytl Radě informace o 

opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti v roce 2024. Rada stanovuje lhůtu k podání 

vysvětlení 15 dní ode dne doručení výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 2 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání, v platném znění, a na základě ustanovení 

§ 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání Dramox.cz, umístěné na internetové adrese http://www.dramox.cz, společnost 

Dramox s.r.o., IČ: 09222103, sídlem Bucharova 2928/14a, Stodůlky, 158 00 Praha 5,  o podání 

vysvětlení, z jakého důvodu na písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých 

na podporu mediální gramotnosti v roce 2024. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 15 dní 

ode dne doručení výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 2 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání, v platném znění, a na základě ustanovení 

§ 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání Kino domů, umístěné na internetové adrese https://kinopilotu.artinii.com/home, 

Mimesis Film s.r.o., IČ: 24318833, sídlem Donská 168/19, Vršovice, 101 00 Praha 10,  o podání 

vysvětlení, z jakého důvodu na písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých 

na podporu mediální gramotnosti v roce 2024. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 15 dní 

ode dne doručení výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 2 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání, v platném znění, a na základě ustanovení 

§ 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání TVCOM - SPORTOVNÍ VIDEO SERVER, umístěné na internetové adrese 

www.tvcom.cz, společnost TVCOM s.r.o., IČ: 28998782, sídlem 28. října 2588, 288 02 Nymburk,  

o podání vysvětlení, z jakého důvodu na písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních 

přijatých na podporu mediální gramotnosti v roce 2024. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 

15 dní ode dne doručení výzvy. 

 

OSTATNÍ 
-   Rada se seznámila s vývojem regulatorního mediálního prostředí v EU za měsíc únor 2025.  

-   Rada se seznámila s vývojem regulatorního mediálního prostředí v EU za měsíc březen 2025.  

-   Rada se seznámila s vývojem regulatorního mediálního prostředí v EU za měsíc duben 2025.  

-   Rada se seznámila s přehledem změn v rozhlasovém a televizním vysílání za březen a duben 

roku 2025. 
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V Praze dne 22. 5. 2025 

 

Ing. arch. Václav Mencl 

předseda Rady pro rozhlasové 

a televizní vysílání 

 

kontakt: podatelna@rrtv.gov.cz 

274 813 830 
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